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PGE Spójnia Stargard víťazí na turnaji U14
Stargard víťazí na trinástom turnaji kategórie U14, ktorý
hostila Jelenia Góra. Žiadny tím na tomto turnaji víťazovi
príliš nevzdoroval a ten tak mohol plne využívať celú
svoju rotáciu.

Turnaj zahájil súboj medzi domácim tímom a pardubickou Beksou. Beksa hneď od začiatku strácala a NBA tak
mal celkom pohodlnú cestu k prvému víťazstvu. Druhý zápas obstaral tím Korona 1919 Krakow , ktorý
nahradil absentujúcou Handlovou a súperom mu bol tím z južných Čech a to Sršni Písek . Sršni zasadili
Krakowu 115 žihadiel a na to poľský tím nenašiel žiadnu odpoveď a prehráva výrazným rozdielom. NBA
Jelenia Góra po krátkom odpočinku vyzvala nemecký výber Thuringia Select Team a zápas to bol nadmieru
zaujímavý. Lepšie začal nemecký výber, ktorý pre seba získava prvú štvrtinu. V štvrtine druhej sa vedenie
zmenilo v prospech domáceho tímu a aj napriek veľkému náporu nemeckého tímu svoje vedenie udrzal až do
záverečného klaksónu. Ako posledný sa zapojil tím PGE Spójnia Stargard , ktorý Krakow rozhodne nešetril a
nadelil mu 147 bodov.

V sobotu bola v hlavných úlohách pardubická Beksa, ktorá najskôr po dobrom vstupe do ukania prehráva s
Thuringií . V druhom zápase si spravila chuť a štýlom štart-cieľ berie výhru nad Krakowom. Druhý tím, ktorý
sa snažil zamiešať poradím bol aj z čoch. Sršni najprv predvádzajú skvelý výkon proti Stargardu, kedy prvý
polčas boli vyrovnaným súperom, v polčase druhom sa už kvalita poľského tímu prejavila a ten víťazí. Sršne
nedali kožu lacno ani v súboji s nemeckým tímom Thuringia. Tu mali horší vstup do stretnutia, postupne však
žihadlá Sršňov nachádzajú svoj cieľ a niekoľkokrát sa približujú na rozdiel jediného koša v skóre. Nakoniec
však sily nestačia av obmedzenej rotácii stretnutia prehrávajú.

V nedeľu najviac zaujalo posledné stretnutie medzi domácim tímom a Sršni Písek . Stretnutie, ktoré ponúklo
asi všetko, čo môžeme od basketbalu očakávať. Bojovnosť, zvraty, úspešné strely v poslednej sekunde,
emócie, veľké výkony hráčov. Sršni už vo veľmi úzkej rotácii vzdorujú nadšeniu domácich, ktorí chcú získať
strieborné medaily na turnaji. Stretnutie začala skutočná strelecká explózia, ako inak nazvať, keď padne v
súčte 56 bodov za štvrtinu. Sršne našene bojujú a aj keď sú odolné "zvieratká" sú stále o malý krok pozadu.
Nakoniec domáce víťazstvo získavajú a na Sršne zostalo nepopulárne štvrté miesto.

Konečné poradie turnaja:

1.  PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

2. NBA Jelenia Góra (Poľsko)

3. Thuringia Select Team (Nemecko)

4. Sršni Písek (Česká republika)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6. Korona 1919 Krakow (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:
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Jędrzej Szagdaj ( PGE Spójnia Stargard )

All-star tím:

Jan Niespodziański ( PGE Spójnia Stargard )

Borys Piotrowski ( NBA Jelenia Góra )

Karl Altgassen ( Thuringia Select Team )

Jan Vybíral ( Sršni Písek )

Otto Polívka ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Najlepší strelec turnaja:

Jan Niespodziański ( PGE Spójnia Stargard ) - 115 bodov (23,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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